ANEXO “AMICUS CURIAE”

DESARROLLO:

1. Datos a cerca de la ciudad de Esquel

Está ubicada en el noroeste del Chubut a 600 km de su capital Rawson, y es cabecera de una jurisdicción judicial, sanitaria y educativa y cuenta también con la presencia de todas las fuerzas armadas y de seguridad excepto de Marina. Posee unos 28.000 habitantes según el censo del año 2001.

Se localiza en un área de transición entre el ambiente de bosque austral hacia el oeste y de estepa patagónica hacia el este.

Sacudida como todas la localidades del país por la crisis nacional, las actividades productivas y de servicios de la ciudad y su región de influencia abarcan la producción agrícola y ganadera, la agroindustria, los servicios del aparato estatal nacional, provincial y municipal, el turismo y agroturismo, artesanías.

La actividad turística se sustenta en la proximidad a dos atractivos: el Centro de Deportes de Invierno LA HOYA (13 km.) y el hermoso Parque Nacional LOS ALERCES (45 km.). El entorno paisajístico de la región circundante brinda otros puntos de interés como circuitos de trekking, cabalgatas, pesca deportiva de salmónidos, etc.
Varios productos de origen agropecuario producidos en la ciudad y sus inmediaciones poseen certificación de producción orgánica (por ejemplo el “Cordero Patagónico”, miel y dulces regionales) y también otras que reciben certificaciones internacionales para su comercialización (esencias aromáticas).

2. Proyecto minero

Se trata de un yacimiento de oro diseminado por lo cual sólo cabe su explotación a cielo abierto. El proyecto inicial cubre un área de 2.5 km. de longitud por 500 metros de ancho situada en el extremo sur del Cordón Esquel y a 5 kilómetros de la ciudad. Pero en realidad se trata del desembarco de un mega-proyecto de manos de multinacionales pensado para transformar la región de los bosques Andino-Patagónicos en un distrito minero de relevancia internacional. 
Ya se han concesionado más de 180.000 hectáreas para exploraciones y se continúan otorgando permisos de exploración
 en áreas que van a afectar tanto la cuenca del Futaleufú (vertiente al Pacífico), incluyendo el Parque Nacional Los Alerces, como las nacientes del río Chubut (vertiente al Atlántico)
.
3. Tecnología empleada y riesgos

Para la extracción del mineral de la roca se realiza un proceso denominado lixiviación para el cual se utilizan soluciones de Cianuro de Sodio.

A) LIXIVIACIÓN DE ORO: ASPECTOS QUÍMICO-AMBIENTALES RELEVANTES

1- EXISTEN DISTINTOS TIPOS DE MINERÍA. Este emprendimiento se propone en su mayor parte a “cielo abierto”, o sea los grandes agujeros de donde se extrae el material quedan al aire libre, y se realiza “lixiviación con soluciones de cianuro”, lo que implica el uso de toneladas de productos químicos. Este hecho ha llevado a algunos autores (especialistas en el tema de la Universidad de Munich)
 a considerarlo una combinación de industria química con industria minera. Se estima usar en promedio 180 toneladas al mes de cianuro de sodio, 12 toneladas de ácido clorhídrico, 12 toneladas de soda cáustica, 1400 kg de litargirio, etc.

2- PROPIEDAD QUÍMICA FUNDAMENTAL DEL CIANURO. La capacidad de combinación con metales, es la propiedad más relevante para comprender tanto su toxicidad, como su utilidad en minería. La combinación con el hierro, presente en todas las células e imprescindible para la respiración celular, explica su efecto letal para todo ser vivo, aún en bajas dosis. Un promedio de 150 mg. de cianuro de sodio (volumen de sal comparable a un grano de maíz) produce la muerte en un humano adulto
. En minería se utiliza por su gran poder de combinación con el oro y la plata. Es muy eficiente porque extrae hasta partículas de oro invisibles al ojo humano
 (96-99% del metal contenido en la roca molida) y económicamente es muy rentable: una tonelada de cianuro extrae hasta 6 kg. de oro y la relación de precios aproximada es: 1500 contra 58.500 dólares.

3- ¿POR QUÉ ES UNA ACTIVIDAD ALTAMENTE IMPACTANTE PARA EL MEDIO AMBIENTE?. Por un lado porque se utilizan muchas toneladas de productos químicos, tal como puede leerse en el EIA (Cap. 4, tabla 4.15, pág. 22) que de ninguna manera pueden ser “totalmente eliminados” o “aislados completamente” del medio ambiente.
 
En el caso del proceso INCO (que se aplicaría en Esquel), no sólo queda un resto de cianuro residual (<3ppm) sino que se generan otros derivados (cianatos y tiocianatos) aún tóxicos, especialmente para los peces
 , y no destruyen los complejos metal-cianuros
 , además de desconocerse la eficiencia a largo plazo de este método de detoxificación.
 Por otra parte, se remueven diariamente de 42.000 a 45.000 toneladas de roca, de los cuales se muelen hasta la textura de una harina (70 micras) 3000 toneladas. Este polvo de roca es el que se trata con las soluciones de cianuro. Entre los productos peligrosos que se liberan de la roca se encuentran los metales pesados (por ejemplo arsénico y mercurio) y los sulfuros que generan (por acción del aire y el agua,) ácido sulfúrico, conocido como drenaje ácido de las minas. Los productos de degradación del cianuro o los que se generan por el grado de molienda de la roca, en diferente medida y a través del tiempo llegan a las aguas superficiales y subterráneas de acuerdo a lo que informa la EPA.

4- ¿POR QUÉ SON TOXICOS LOS METALES PESADOS? La toxicidad de estos metales se debe a que naturalmente no pueden metabolizarse, persisten en el organismo y ejercen sus efectos tóxicos combinándose con uno o más grupos reactivos esenciales para las funciones fisiológicas normales. En el caso del cordón Esquel, existe un porcentaje importante de arsénico (EIA, Anexo I, pág. 8) que se liberará en la escombrera: 46 toneladas diarias de este metal cuyos efectos crónicos incluyen desde vitiligo o prurito generalizado hasta encefalopatías o daños en la médula ósea.
 Por otra parte se liberarán 30 ton./mes de plomo que es otro metal pesado, el cual forma con el agua de lluvia hidróxido de plomo, parcialmente soluble y con importantes perjuicios en la salud (saturnismo) particularmente en los niños, en quienes puede producir daños permanentes en el cerebro.

5- ¿ES REALMENTE UNA TECNOLOGÍA SEGURA? El historial de esta tecnología demuestra que ha provocado gran cantidad de daños ambientales en todo el mundo: Summitville, Colorado/USA 1993; Harmony Mine, South Africa 1994; Manila, Philippines 1995; Omai, Guayana 1995; Homestake Mine South Dakota, USA 1996; Gold Quarry Mine Nevada territory of Western Shoshone, USA 1997; Kumtor, Kyrgystan 1998; Baia Mare, Romania 2000
. En los Estados Unidos un informe de la EPA de 1998
 describe los 66 casos más representativos ocurridos en ese país. En particular en el Estado de Montana actualmente se encuentra prohibida la utilización de cianuro en la lixiviación de oro a raíz de la contaminación producida en suelos, napas y aguas superficiales como consecuencias de 50 escapes de cianuro entre los años 1982 y 1998 (año en que se prohibió). La contaminación más prevalente es la de las aguas freáticas.

En nuestro país se registran casos de contaminación por ejemplo en Bajo La Alumbrera (Catamarca)
 y Liviara y Orosmayo (Jujuy).

B) Otras referencias:

MINERIA Y CONTAMINACION DE AGUA EN LA COLUMBIA BRITÁNICA, CANADÁ

El agua es esencial para la vida en nuestro planeta. Un prerrequisito para el desarrollo sustentable debería ser el asegurar que arroyos, ríos, lagos y océanos, se encuentren libres de contaminación. 

Los canadienses percibimos la existencia de agua pura como algo muy seguro, y asumimos que siempre estará disponible, olvidándonos de la importancia que implica su existencia. Desdichadamente, la ley y la tecnología para la protección de este recurso vital permanece aun muy lejos de ser perfecta.  La actividad humana amenaza constantemente las fuentes de agua de las que todos dependemos para existir.  De hecho, el agua  ha sido llamada “el accidente más común de la minería”.

Hoy en día existe mayor conciencia acerca del problema ambiental de las actividades mineras, el cual ha sido subestimado en cuanto a sus implicaciones ambientales. El precio que hemos pagado por el uso diario de minerales ha sido en ocasiones demasiado alto. La naturaleza de la minería incluye el consumo, el desvío y posiblemente la contaminación seria de nuestras fuentes de suministro de agua. Los cambios en la legislación, en la tecnología y en las actitudes, han comenzado a reconocer algunas de las amenazas más inmediatas, impuestas por la explotación de minerales. Sin embargo, aún existen muchas áreas donde las prácticas mineras y las regulaciones necesitan ser revisadas.

Por ejemplo, de acuerdo con el Reporte del Estado del Ambiente de la Columbia Británica de 1993, los desechos mineros constituyen “una de las principales fuentes de amenazas químicas para la calidad del agua de manantiales subterráneos” en la provincia.
 Estos manantiales proveen de agua potable a mas de la mitad de la población que habita fuera de Victoria y Vancouver.

4. Intervención de la comunidad

A mediados del año 2002, la comunidad de Esquel y de la Provincia del Chubut tomó conocimiento de manera definitiva de la inminencia del inicio de la explotación minera en el Cordón Esquel. El Gobierno de la Provincia por intermedio de su Director de Minería, el geólogo Guillermo Hughes, hizo públicas las pretensiones de la Minera el Desquite S.A. (adquirida ese mismo año por la Meridian Gold de Canadá) de comenzar la etapa de explotación del yacimiento de oro y plata localizado a 6,5 km. de nuestra ciudad (en línea recta) y cuya exploración viene realizándose desde hace aproximadamente 4 años.

Durante los meses de mayo a septiembre del año 2002, mediante charlas abiertas realizadas por el Gobierno del Chubut en esta ciudad, se abordaron algunos aspectos de la explotación pretendida (cianuro, impacto social, legislación, etc.). Sin embargo, vecinos de Esquel comenzaron a investigar con los medios a su alcance y por Internet, los antecedentes de este tipo de minas en otras partes del mundo, especialmente alertados por la utilización de cianuro de sodio en el proceso industrial del mineral para la extracción de aquellos metales preciosos.

De esta manera, grupos de vecinos y algunos profesionales de la sede local de la Universidad Nacional de la Patagonia desarrollaron desde de junio a noviembre numerosas charlas y mesas de debate sobre la problemática, abarcando escuelas de nivel primario y Polimodal para compartir con los jóvenes la información que se obtenía y que era ostensiblemente contradictoria con la brindada por el gobierno y la empresa minera: nefastos antecedentes de accidentes por derrames/filtraciones de cianuro, contaminación del agua y la tierra por drenajes ácidos de las minas y metales pesados, impactos altamente negativos en el plano socio-económico en las localidades o regiones de explotación, marco legal argentino que otorga enormes ventajas jurídicas y fiscales a las inversiones mineras (tendencia verificable en los demás países de Latinoamérica).

1-Se conforman los Vecinos Autoconvocados

En el mes de octubre del año 2002 comenzaron a realizarse asambleas vecinales confluyendo en ella todos los sectores críticos al emprendimiento. De tal modo, la segunda asamblea se pronunció por unanimidad de los 600 asistentes por el NO A LA MINA. A partir de allí se comenzó con una serie de actividades: información en mesas instaladas en la vía pública, pintadas en la calle frente a las oficina de la minera, murales alegóricos, festivales artísticos, charlas en otras localidades que también manifestaron su rechazo al emprendimiento y movilizaciones con la participación de un número creciente de opositores a la mina llegando el 4 de febrero de 2003 a las 4.000 personas.

Cabe señalar que este movimiento social atraviesa transversalmente esta comunidad integrando personas de todos los sectores sociales, profesionales, comerciantes, desocupados, trabajadores, etc. y al margen de los aparatos partidarios... 

Cabe aclarar una característica distintiva de este movimiento que es el no contar con una “orgánica de conducción”, tomando las decisiones en asamblea y procesando la tarea mediante comisiones libremente conformadas...

Cronología de la movilización popular en Esquel

· Mediados de octubre del 2002 se realizan las primeras asambleas vecinales, en la segunda se vota por unanimidad de los 600 participantes NO A LA MINA.
· Se comienzan a juntar firmas bajo la consigna NO AL CIANURO y exigiendo un plebiscito vinculante.
· 24 Nov 2002: primera marcha por el NO A LA MINA: 1.500 manifestantes.
· 26 Nov 2002: unos 600 manifestantes toman el Concejo Deliberante y se suspende la sesión prevista, exigiéndoles que se pronuncien sobre el emprendimiento.
· 2 Dic 2002: Continúa la sesión suspendida el 26/11, realizándose en el gimnasio de un club donde concurren unos 400 manifestantes del NO A LA MINA y un número inferior que la respaldan. El concejo acordó tomarse 15 días para evaluar algunas ordenanzas y expresarse sobre el proyecto. El 17/12 comienza el período de receso sin tal pronunciamiento.
· 4 Dic 2002: (fecha inicialmente planteada para una audiencia pública luego postergada) segunda marcha: 2.800 manifestantes, con la asistencia de manifestantes de la Comarca del Paralelo 42 (Epuyen, Lago Puelo, El Hoyo y El Bolsón).
· Se instalan mesas informativas en el centro de la ciudad, se publican cartillas producidas por los vecinos explicando los alcances del proyecto y sus consecuencias y se difunden publicaciones extraídas de Internet. 
· A mediados de Dic 2002 una vecina de Esquel con el patrocinio de dos abogados locales que militan con los vecinos autoconvocados y con el acuerdo de la asamblea, presentan un recurso de amparo ambiental en el Juzgado Civil y Comercial de Esquel a cargo del Dr. Claudio Petris, planteando también una acción cautelar para la paralización de las tareas de la minera.
· 15 Dic 2002: Unos 80 vecinos concurrieron a la casa del gobernador en Esquel con una nota para que tenga una entrevista y nos hablara de su posición y escuchara la nuestra, pero respondió que no hablaría con nosotros.
· En los primeros días de enero, un concejal y el secretario del Concejo Deliberante de Andalgalá (Catamarca), informan públicamente sobre los múltiples impactos negativos que provoca la mina Bajo la Alumbrera ubicada a 60 km. de esa ciudad.
· 4 Ene 2003: se hace la tercera marcha por NO A LA MINA: 3.500 manifestantes.
· 30 Ene 2003: unos 40 militantes del NO A LA MINA le hacen un escrache al gobernador Lizurume que entregaba subsidios forestales en la Dirección de Bosques. 

· 01 Feb. 2003: festival artístico con artistas locales, de El Bolsón y también turistas nacionales y extranjeros que se sumaron espontáneamente; estuvieron realmente conmovedoras sus interpretaciones de música local, chamamé, clásica, del altiplano, etc.

· 02 Feb. 2003: Unas 180 personas que se fueron avisando telefónicamente que desde el sábado se realizaba en una hostería de la ciudad, un curso de prevención de accidentes de trabajo dictado por El Desquite-MG para el personal de sus contratistas. Esas personas provocaron a las mujeres con insultos pero tuvieron que pedirle a la policía que los saque en patrulleros que a su vez fueron demorados y sacudidos por la multitud lo mismo que los pocos que se animaron a salir en alguna de las doce camionetas 4x4 que tenían; también fue atropellado un manifestante sin consecuencias mayores afortunadamente.

· 04 Feb. 2003: fue la movilización más numerosa con 4.000 (la cuarta desde noviembre) y la más vibrante política y emotivamente hablando; fue la que incorporó también la consigna “que se vayan todos” y en el recorrido se repudió frente al diario El Oeste por su recalcitrante y soberbia posición a favor del proyecto, agravada por el hecho que desde el lunes 3 de febrero viene sacando publicidades a media página de MG cobrando los servicios prestados. Varios medios de comunicación y concejales operaron previamente para desalentar la movilización a partir de los acontecimientos previos que calificaban de muestras de “violencia e intolerancia” y de magnificar el operativo policial diciendo que estaría con escudos y cascos previniendo disturbios. El propio comisario terminó destacando en declaraciones al canal local “el excelente comportamiento y la perfecta organización de los que convocaron”.

· 05 Feb. 2003: el Concejo Deliberante tenía sesión extraordinaria para tratar el presupuesto 2003. Una asamblea previa, resolvió ir el primer día que se reúnan a exigirles que se pronuncien ya que en la sesión del 2 de diciembre pidieron tomarse 15 días para estudiarlo y emitir su resolución, pero acumularon 60 días de “sesuda y comprometida reflexión”. Unas 1.200 personas presionaron a los concejales entre cánticos y bombos, y con papel higiénico se “decoró” las ventanas y los árboles de ambas veredas. Como saldo, hicieron la primera extraordinaria con el temario que nos convocó y luego la segunda con los temas de la rutina. De la sesión resultó que (por orden de sanción):

· una ordenanza presentada en noviembre por Crea (PJ) y Lenzano (FG) prohibiendo el uso de cianuro en el ejido municipal. 

· Derogaron la adhesión municipal de una ordenanza del 2000 a las leyes 24.196 de Inversión Minera y 24.224 de Reordenamiento Minero (apogeo menemista) y también de la 3866 de adhesión provincial, con el argumento de “atentar contra el perfil turístico y los intereses de la comunidad local”. Votada por unanimidad. 

· Facultaron al ejecutivo a convocar a un referéndum popular sobre el emprendimiento minero. 
Luego de esto se festejó con una movilización: eran ya las 22 hs. y por efecto de la transmisión en directo del canal se sumaron algunos cientos de personas más: 1.500 manifestantes. Se hizo una larga marcha: del Concejo Deliberante a cantar el Himno frente al edificio de Minera El Desquite-Meridian Gold, diario El Oeste, radio Fenix (órgano de difusión minera), estudio de Sergio Sepiurka (tradicional operador vernáculo), Hotel Sol del Sur de Cleri (empresario turístico de la Cámara de Comercio), casa de Rubén Castillo (vicepte de Cámara de Comercio) y ferretería Pasquini (su comercio), sede de la empresa Peña Construcciones y casa de Peña (miembro de la C. de C.), casa del intendente Rafael Williams (en la otra punta de la ciudad) y terminamos cantando el himno frente a la minera nuevamente, sonaban las 12 de la noche.

· Se abre un local donde funcionan las comisiones de los Vecinos Autoconvocados y se difunde y distribuye el material informativo.

· 7 Feb. 2003: El intendente Williams convoca a un plesbiscito no vinculante para el 23 de marzo pero el 12 de Febrero veta la ordenanza que prohíbe el cianuro.

· 13 Feb. 2003: unos 300 manifestantes repudian el veto y el Intendente invita a que conjuntamente se redacte un proyecto de ordenanza que no tenga fisuras jurídicas para prohibir el cianuro. Las sucesivas reuniones demuestran que se trata de un intento de frenar la protesta, sin embargo se mantiene nuestra presencia en esa comisión.

Logros políticos de la movilización popular

· Que el gobierno respete y aplique la 4032 de Protección Ambiental en lugar de la regulación ambiental del Código de Minería (reclamo masivo ante una postura claudicante del gobierno). 

· Que hubiera audiencia pública (no vinculante) en los términos de la Ley 4032 para someter a la consideración de la población el Estudio de Impacto Ambiental (EIA) presentado por la minera. Inicialmente el ejecutivo provincial planteaba que sería de aplicación solamente el Código de Minería que no contempla ese mecanismo, lo cual implicaba el rechazo a escuchar la opinión de técnicos y vecinos. 

· Sucesivas postergaciones de la audiencia pública que inicialmente el gobierno planteaba para el 4 de diciembre y como una “concesión” dentro su pretendida aplicación del Código de Minería:

· a fines del 2002 la legislatura posterga por 90 días (en octubre se había presentado un pedido de postergación con cientos de firmas de vecinos).

· Luego de vetar lo anterior, Lizurume establece por decreto que la audiencia pública sea el 29 de marzo del 2003, y estableciendo que es de aplicación para ello la Ley 4032, como reinvindicábamos los vecinos autoconvocados.

· Recientemente, el 20 de febrero, por unanimidad la legislatura postergó nuevamente la audiencia hasta tanto se ejecuten y publiquen los resultados de un estudio encargado por la provincia sobre la hidrogeología del área del emprendimiento (estudio de los acuíferos superficiales y subterráneos) que demandaría unos 60 días de trabajos. El argumento que recoge la legislatura, se basa en las serias sospechas sobre la contaminación inevitable del agua que consume nuestra ciudad con drenajes ácidos y metales pesados y la fuerte oposición que la Coop 16 (cooperativa de provisión de electricidad y agua de la ciudad) al otorgamiento del “uso del agua pública” por parte de la minera. 

· Sacar de la escena al director de minería provincial. (Hughes) que cada palabra que decía profundizaba el abismo entre el gobierno y la gente.

· Cambiar las manifestaciones del gobierno de considerar previamente que el EIA estaba “muy bien enfocado por la MG” a tener que hacer que los técnicos de varias reparticiones objeten varios puntos algunos altamente conflictivos.

· Que la municipalidad hiciera inspecciones en dos depósitos-construcciones (una de MG y otra de una contratista) descubriendo la falta de habilitación para las obras en una de ellas.

· Que el HCD de Trevelin (a 20 km de ésta) reafirmara el destino turístico y agropecuario de la ciudad cerrando las puertas de cualquier pretensión para que la MG o sus concesionarias se establezcan (hubo un intento de MG de montar allí un “laboratorio”).

· Que en Epuyen y Lago Puelo se sancionaran ordenanzas declarándose “municipios no tóxicos” y prohibiendo el “uso de sustancias tóxicas y explosivos con destino a la actividad minera”. En la página web www.greenpeace.org.ar existe un modelo de esa completa ordenanza para impulsar en los municipios.

· Que Puerto Madryn haya rechazado el desembarco del cianuro en su puerto.

· Que el Concejo Deliberante de Esquel sancionara:

· por mayoría (dos abstenciones) una ordenanza presentada en noviembre por Crea (PJ) y Lenzano (FG) prohibiendo el uso de cianuro en el ejido municipal, luego vetada por el intendente. 

· Derogaron la adhesión municipal de una ordenanza del 2000 a las leyes 24.196 de Inversión Minera y 24.224 de Reordenamiento Minero (apogeo menemista) y también de la 3866 de adhesión provincial, con el argumento de “atentar contra el perfil turístico y los intereses de la comunidad local”. Votada por unanimidad. 

· Facultaron al ejecutivo a convocar a un referéndum popular sobre el emprendimiento minero. 
· Que la Municipalidad de Esquel haya llamado a una consulta popular no vinculante, sobre el emprendimiento minero que se realizaría el 23 de marzo. 

· 19 Feb: el Juez Civil y Comercial (Claudio Petris) resuelve hacer lugar a la medida cautelar planteada en el amparo ambiental presentado por una vecina, y notifica a la minera El Desquite S.A.-Meridian Gold, que “dispone de manera urgente la paralización de toda obra, acto o hecho a ejecutarse”...”así como la prohibición de ejecutar nuevas obras, actos o hechos relacionados” con el Emprendimiento Minero Cordón Esquel.

· 25 de Feb: Se realiza (como nunca) el acto aniversario de Esquel a las 9.30 de la mañana. Vecinos Autoconvocados concurren a la plaza. El gobernador llega a la ciudad acompañado por colectivos que fletó la UOCRA desde Comodoro Rivadavia. “Nosotros venimos por el asado”, dicen los trabajadores. El rechazo y la concentración de los vecinos es contundente.

· 26 de Feb: El Superior Tribunal de Justicia del Chubut dictaminó la admisibilidad de la presentación del gobierno del Chubut y deja sin efecto la medida cautelar de suspensión de las tareas en el Cordón Esquel y dictaminó el `Perl Saltum’ , es decir el amparo pasaba a manos del Superior Tribunal sin pasar por la Cámara de Apelaciones.

· 3 de marzo:  Vecinos se hacen presente en la legislatura y entregan documento a los diputados. Unos 50 vecinos autoconvocados juntos a la Federación Universitaria Independiente del Chubut.
· 4 de marzo: Se realiza una nueva movilización donde los vecinos portan cruces de cartón y realizan una teatralización tirándose en el asfalto de la 25 de Mayo. Esta vez la marcha se hace presente frente al Concejo Deliberante para pedir que no se postergue el plebiscito previsto para el 23 de marzo. Participa de la movida la diputada nacional Marcela Bordenave.

· 6 de marzo:  Se realiza en Bariloche conferencia de prensa sobre los derechos humanos en torno al conflicto que los vecinos llevan adelante en contra de la mina.

· 6 de marzo: Greenpeace organiza una colorida manifestación frente a la Casa Rosada pintados mitad de dorados y mitad de calaveras, con vagonetas en la que simulan llevar lingotes de oro.

· 8 de marzo: Se conoce públicamente la existencia de siete contenedores con desperdicios hidrocarburíferos en Comodoro Rivadavia provenientes de Esquel, a través de Meridian Gold.

· 10 de marzo: Primera sesión ordinaria del Consejo Deliberante. No se trata sobre tabla el tema del plebiscito. Los vecinos concentrados en la puerta del Salón de Bellas Artes presionan con bombos y cánticos. En su interior está un grupo de la UOCRA. Se producen los primeros golpes con este sector sin que pase a mayores. Finalmente los Autoconvocados copan el salón hasta que el presidente del cuerpo anuncia que al día siguiente será ratificado el 23 como fecha de la Consulta Popular. La Cámara de Comercio había solicitado formalmente la postergación de la Consulta Popular y el bloque de la UCR presentó un proyecto en ese sentido.

· 13 de marzo: Calaveras frente a la Rosada. Greenpeace realiza otra colorida manifestación en Buenos Aires.

· 14 de marzo: Conferencia sobre `Ley de Inversiones Mineras dentro del contexto de la economía nacional’ a cargo de Julio Gambina de la CTA.

· 17 de marzo: Charla pública a cargo del Lic. en Ciencias Geológicas, Fernando Máximo Díaz autor del informe técnico de la oposición a otorgar el permiso de uso de agua a la empresa minera.

· 18 de marzo: Comienzan a aparecer las primeras manifestaciones del Consejo Federal Minero en contra de la expresión popular en Esquel. “Teme que ponga en riesgo las inversiones mineras”.

· 19 de marzo: El juez Federal Leónidas Moldes rechaza el recurso de amparo presentado por la UOCRA para postergar la realización del plebiscito. Jóvenes se movilizan por las calles de Esquel a pesar de no poder votar en la Consulta Popular por ser menores de edad.

· 20 de marzo: Se realiza una nueva manifestación, esta vez como cierre de campaña previo al Plebiscito. Es la más numerosa que se recuerda. Entre 6 y 7 mil vecinos copan las calles de Esquel. Banderas y globos celestes (en homenaje al día Internacional del Agua el 22 de marzo), anuncian un triunfo que no tenía retorno.

· 23 de marzo: El 81% votó por el no y sólo un 18% lo hizo por el sí. El festejo es incontenible. El local desde una hora antes de que cerrara el plebiscito comenzaba a concentrar a los vecinos. Una multitud marcha por las calles de Esquel en todos los sentidos hasta poder pasar por frente a las oficinas de Meridian Gold. La marcha culmina en la plaza San Martín.

· 29 de marzo: Se realiza la clausura simbólica de la mina y uno de los galpones que la empresa El Desquite posee en Esquel. Asimismo se deja al frente del domicilio del gobernador Lizurume una oreja gigante y un lápiz (para que escuche y firme). La movilización se hace en una caravana que alcanza los 6 kilómetros en la ruta.

· 4 de abril: Una nueva marcha. Es menos gente, pero aún persiste la movilización en la calle. Esta vez los vecinos realizan una sentada frente al municipio exigiendo que se generen puestos de trabajos genuinos y sin poner en riesgo a la población.

· 7 de abril: La Meridian Gold anuncia la contratación de una consultara para “comprender porque la gente votó como votó”.

· 9 de abril: Se aprueban las leyes mineras prohibiendo explotaciones mineras a cielo abierto pero deja en manos de una comisión la aprobación o no de determinados proyectos. Continua el descontento.

· 9 de abril: La reacción de la gente no se hace esperar. Asamblea, escrache en horas de la tarde a las oficinas de la Meridian y por la noche en la casa de Omar Nef, uno de los ejecutivos de la empresa.

· 10 de abril: Se dan a conocer nuevas adjudicaciones (Laguna Larga, La Cancha y los Pozones de Navarro).

· 10 de abril: Vecinos son denunciados penalmente por el escrache a Nef.

· 11 de abril: El hecho de violencia más importante. Vecinos Autoconvocados concurren a la municipalidad (estaba el gobernador entregando subsidios) para presentar nota en la que se pedía determinaciones políticas en torno al NO A LA MINA. Un grupo los persigue hasta la esquina de 25 de Mayo y Rivadavia y son agredidos. La prensa recibe fuertes presiones.

Referencia : Comisión de Prensa y Difusión –

 ASAMBLEA DE VECINOS AUTOCONVOCADOS POR EL NO A LA MINA.

5. Estudio de impacto ambiental

De acuerdo a la Ley Nº 4032 de Protección Ambiental la empresa Minera El Desquite/ Meridian Gold S.A. presentó Estudio de Impacto Ambiental.

A) ALGUNOS EXTRACTOS DEL INFORME DE IMPACTO AMBIENTAL PRESENTADO POR LA EMPRESA:

                                               CAPÍTULO 1: RESUMEN EJECUTIVO
1.2 DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO

El Proyecto Esquel consiste en la explotación de un yacimiento de oro y plata localizado en el Cordón de Esquel. La explotación del yacimiento contempla la realización de tajos abiertos, mina subterránea, la instalación de una planta de tratamiento y beneficio del mineral y la disposición de escombros y colas cercanas al tajo y al área de la planta. Los residuos de la planta (colas) se depositarán dentro de la escombrera, evitando de esa forma la necesidad de construir un dique de colas. Toda el área de explotación y proceso ocupa 10 km2 aproximadamente.

El tratamiento final de colas tendrá dos etapas: la primera consistirá en la destrucción del cianuro en las colas antes de salir de la planta usando un proceso comercial denominado INCO. Una vez detoxificadas se procederá a reducir el contenido de agua de las colas, mediante un espesador de alto rendimiento el que reducirá la humedad hasta un 30% hasta lograr consistencia de pasta. La pasta será mezclada en seco con el estéril para su disposición final. Las colas estarán contenidas dentro de las escombreras y no estarán expuestas al aire o a agentes atmosféricos.

Se estima que se producirán aproximadamente 12 millones de toneladas de mineral y 130 millones de toneladas de roca estéril a lo largo de 9 años de vida del proyecto, a un ritmo de 3.000 toneladas de mineral por día con una producción de oro/plata de aproximadamente 300.000 onzas por año.

La energía eléctrica para el Proyecto será provista mediante una línea de alta tensión de 33 kV. La energía provendrá de la línea de 132 kV Esquel – El Coihue que corre paralela a la Ruta 40, a partir de una subestación que reducirá el voltaje de 132 a 33 kV.

Los requerimientos de mano de obra para el Proyecto variarán de acuerdo a la etapa del proyecto. Se estima un total de empleo directo de 423 personas en el primer año de construcción y 438 en la etapa operativa, de los cuales aproximadamente unos 330 puestos corresponderían a pobladores locales.

Dada la cercanía a Esquel, el personal de construcción y operaciones estará alojado en la ciudad y no habrá necesidad de construir un campamento en el área del proyecto.

1.3 PRINCIPALES IMPACTOS

Los principales impactos positivos del proyecto son socio-económicos y podrían:

• Representar un incremento en el PBG de Chubut de hasta un 4,6%

• Generar alrededor de 400 puestos de trabajo directos y 1200 indirectos

• Incrementar los ingresos por regalías mineras de la Provincia en aproximadamente USD 981.253 anuales (el 3,9% de la recaudación de impuestos provinciales).

Además, existen otros beneficios indirectos que no fueron cuantificados como:

• Turismo minero
• Capacitación del personal

• Beneficios indirectos de las menores tasas de desempleo (cubrir necesidades básicas insatisfechas, disminuir índices de pobreza, etc.)

• Aumentar recaudación de impuestos a las ganancias de la empresa, proveedores y empleados De los impactos negativos del proyecto se puede afirmar que la mayoría son mitigables con buena ingeniería y un buen gerenciamiento del Proyecto y del Plan de Manejo Ambiental. Los impactos, que se detallan en el presente documento, no representan un riesgo mayor a la sociedad.

Algunos de los impactos negativos no pueden ser evitados, ya sea porque harían al proyecto inviable, o porque no existe la tecnología para evitarlos. Sin embargo, estos impactos serán controlados mediante un sistema de monitoreo.

Los impactos negativos podrían dividirse en dos grandes grupos:

• Se mantendrán por varios años

• Desaparecerán una vez que finalice el Proyecto

Entre los principales impactos inevitables que se mantendrán varios años se han identificado las siguientes:

• Dejar un tajo a cielo abierto en la montaña

• Dejar una escombrera que contiene las colas en la montaña.
Por otro lado, entre los impactos inevitables que desaparecerán cuando finalice el Proyecto se han identificado:

• Generación de particulado (polvo)

• Afectación en la fisiografía por la construcción del camino, la explotación del tajo y llenado de la escombrera y pilas

• Iluminación nocturna y ruidos locales durante la operación del proyecto 

• Afectación en el ecosistema terrestre (flora y fauna)

• Afectación en el ecosistema acuático (aguas subterráneas y superficiales).

Estas externalidades negativas podrán tener distinto grado de valoración subjetiva para cada miembro de la sociedad.

Lo cierto es que, este Proyecto no es un caso único ni en la Argentina ni en el mundo y será la Autoridad de Aplicación la que tendrá que valorar si los beneficios netos del Proyecto serán superiores o no a los impactos negativos no cuantificados.

1.4 ESTUDIOS AMBIENTALES Y ESTUDIO DE FACTIBILIDAD DE INGENIERIA

Vector Argentina S.A. (Vector) fue seleccionada por MED para realizar el IIA del Proyecto Esquel de acuerdo a los lineamientos establecidos por la Dirección General de Minas y Geología, Provincia del Chubut y la ley Nacional 24.585. Los primeros estudios de prefactibilidad ambiental fueron realizados por la Universidad Nacional de Patagonia Delegación Esquel que sigue trabajando en el proyecto.

Como se ha mencionado, el equipo ambiental ha trabajado en estrecha relación con los consultores preparando el diseño de ingeniería. Estos consultores son: Fluor Daniel - Signet (estudio de factibilidad de ingeniería y diseño de la planta de proceso), Vector Engineering, Inc (diseño de la escombrera, estudios geotécnicos, estudios de drenaje ácido, estudios hidrogeológicos (en asociación con Piteau)), NCL Ingeniería (ingeniería y diseño de mina) y otros.

Vector Argentina es una empresa subsidiaria de Vector Engineering Inc. con sede en Grass Valley, California. Vector es una consultora multidisciplinaria en ingeniería y estudios ambientales con más de 15 años de experiencia, principalmente en el sector minero.

                                           CAPÍTULO 3: DESCRIPCION DEL AMBIENTE
3.5.2.3 Propiedades hidráulicas de las rocas y suelos
Los resultados de los exámenes indican una conductividad hidráulica del macizo andesítico entre 10-7 a 10-10 m/s, con un promedio de 10-9 a 10-8 m/s (Tabla 3.5.2.2). El nivel de retención del macizo aislado se estima en 10-7 m-1 a partir de los resultados del análisis de distancia-abatimiento. La permeabilidad y retención estarán asociadas con la fisuración y las fracturas del macizo. Estas propiedades podrían variar hasta dos órdenes de magnitud más altas en áreas de fracturas intensas, pero “se espera” que estas áreas sean muy localizadas. El rango de conductividad hidráulica determinado en las pruebas de campo es considerado típico de la andesita.

La estructuración de las rocas podría tener un efecto significativo en sus propiedades hidráulicas. Zonas con material asociado a fallas pueden representar barreras al flujo de agua subterránea, creando flujos en compartimientos. Las zonas de fracturas asociadas a las fallas pueden formar flujos preferenciales, los cuales podrían actuar como drenajes.

Ambas características son esperadas en la zona de la mina, pero información del área donde se emplazarían las minas (tajo y/o subterránea), consistente en pruebas hidráulicas y niveles piezometricos, indican poca permeabilidad en el cuerpo mineral y su entorno.

No se realizaron medidas de la conductividad hidráulica del sedimento superficial. En base a la clasificación del suelo, la conductividad de los sedimentos superficiales se espera que varíe de 10-6 a 10-5 m/s para los suelos coluviales que cubren las pendientes del valle, hasta entre aproximadamente 3 x 10-5 a 3 x 10-4 m/s para el aluvión en el fondo del valle.

La transmisividad de los sedimentos superficiales que cubren las pendientes se estima que esté entre 10-6 a 2 x 10-5 m2/s. La transmisividad de los 300 m de roca nominal se estima que varíen desde 10-7 hasta 10-5 m2/s. Estos son niveles de transmisividad bajos, indicativos de acuíferos con poco potencial para proveer agua subterránea. Aunque pueden haber zonas de transmisividad mayor asociadas con cualquier fractura presente en la masa rocosa (posiblemente situado debajo del fondo del valle) o aluvión en el fondo del valle, la información recolectada durante la investigación indica que el recurso de agua subterránea en la zona es muy limitado.
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A) ANÁLISIS DEL INFORME DE IMPACTO AMBIENTAL:

PROBLEMAS RELATIVOS AL ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL (EIA)

El EIA referida al Proyecto Esquel fue preparado para Minera El Desquite S.A. por Vector Engineering, Inc. (Octubre de 2002). Desgraciadamente, este documento no logra responder la mayoría de los principales interrogantes que interesan al público. 

Tales interrogantes son:

¿Qué recursos naturales presentan mayor probabilidad de ser impactados?

¿Cuáles son las características geoquímicas de las rocas a ser explotadas?

¿Serán impactados los suministros y cursos de agua municipales locales?

¿Cuáles son las vías de ocurrencia más probables para estos impactos?

¿Qué papeles hidrogeológicos desempeñan las numerosas fallas?

¿Dónde, específicamente, se encuentra el agua subterránea y qué características hidráulicas tienen las zonas acuíferas?

¿Qué características químicas presentan las aguas del emplazamiento?

¿Qué cantidad de agua se registra, considerando tanto las superficiales como las subterráneas?

¿Qué características tienen los acuíferos subterráneos?

¿Cuáles serán las fuentes específicas que utilizará la empresa para el abastecimiento de agua para la mina?

¿Qué criterios se utilizarán para definir la roca potencialmente capaz de generar ácidos?

¿Cuál es la calidad que presentan estas aguas superficiales y subterráneas antes de la explotación minera (línea de base)?

¿Cuáles son los procesos exactos de explotación que se emplearán?

Este EIA describe los detalles del proyecto en términos tan imprecisos, con tantos elementos indefinidos que es imposible para el público y los reguladores saber realmente qué actividades se llevarán a cabo. Es imposible hacer juicios fiables sobre los posibles impactos ambientales y socioeconómicos a partir de un documento tan vago. Los proyectos de minería y los documentos ambientales son notorios por su variabilidad. Es común que tales documentos se modifiquen varias veces en un mismo año. Sin embargo, luego de analizar y participar en docenas de estudios ambientales similares, éste es el EIA más "indefinido" que he analizado en más de 30 años de experiencia en hidrogeología. Con toda seguridad no sería aceptado por los organismos reguladores de países de Europa occidental, Estados Unidos o Canadá, suponiendo propósitos similares.

Buena parte de lo que se presenta son verdades a medias con relación a los detalles sobre los procesos y los impactos potenciales. Esto incluye manifestaciones parciales y frecuentemente incorrectas sobre los siguientes puntos: la tendencia de las rocas locales a tornarse ácidas; la manera en que se llevará a cabo la neutralización de ácidos; la tendencia de las aguas ácidas exclusivamente a movilizar metales y otros contaminantes; la eficacia demostrada de varias técnicas de aislamiento de desechos; la toxicidad potencial para el medio ambiente de los productos empleados para la degradación del cianuro; la presencia y persistencia de numerosos productos para degradación del cianuro y otros químicos usados en el proceso; y la efectividad de proceso INCO en la "destrucción" del cianuro.

PROBLEMAS DEL EIA : POSIBLES IMPACTOS

En general, el documento da a entender que no se producirá ningún impacto ambiental significativo como resultado de la ejecución de este proyecto de explotación minera. Desgraciadamente, es directamente imposible realizar este tipo de explotación sin ocasionar serios impactos ambientales a largo plazo. Sobre la base de esta evaluación y a mi experiencia, parece razonable concluir que, como mínimo, el público debería preocuparse por los siguientes posibles impactos que podrían resultar de la ejecución del Proyecto Esquel:

mayor competencia por el recurso agua

posible alteración de los flujos de agua

posible contaminación de las aguas superficiales y subterráneas tanto en la Cuenca de la Laguna Willimanco como en la la Laguna Cuenca de Esquel

contaminación que podría resultar de:

1. la formación de drenajes ácidos dentro del tajo excavado;

2. drenaje de la roca residual y los relaves o colas depositadas en el repositorio de desechos (escombrera);

3. otros desechos y minerales almacenados

el empleo de grandes cantidades de explosivos, aceites, combustibles y otros químicos para el proceso, tales como cianuro, cal, ácidos, compuestos de flotación, etc., que se utilizarían en el proceso de explotación de la mina

formación, dentro del tajo, de un lago que podría contener agua contaminada

Los impactos potenciales más obvios resultantes de esta mina y de otras que podrían seguir involucran diversas fuentes de suministro local de agua . El sitio donde se llevaría adelante el proyecto Esquel y la región que lo circunda es bastante árido y la operación del proyecto requerirá el consumo de grandes volúmenes de agua. A pesar de lo manifestado en el EIA respecto de los diversos esfuerzos para conservar y reciclar el agua, es muy probable que la empresa enfrente una ardua tarea al momento de resolver el suministro del agua para abastecer los numerosos procesos y demás necesidades de la mina.

El volumen necesario de agua que ha sido determinado en 18 litros por segundo es considerablemente inferior a las cantidades que se usan normalmente en la mayoría de las explotaciones similares de cualquier parte del mundo. Por consiguiente, probablemente se trate de una subestimación.

El EIA indica que el agua podrá tomarse del Arroyo Esquel Viejo, ya sea directamente de su curso o bien indirectamente a través de pozos cercanos y de poca profundidad, especialmente durante los meses secos. Es casi seguro que se recurrirá a esta extracción pero es probable que también se necesiten otras fuentes además de las que se consignan en el EIA.

El consumo de agua incrementará enormemente la competencia entre los demás usuarios de agua como son la ganadería, la pesca, la agricultura, los usuarios privados y la municipalidad de Esquel. En otras situaciones similares, tal competencia trae aparejados drásticos incrementos en los precios del agua, aumento de los precios de las tierras y cambios significativos en el uso del suelo. También acarrea disputas.

Los impactos más visibles y controvertidos que se debaten en el seno de la comunidad de Esquel giran en torno a la posible contaminación de las aguas locales por cianuro, metales y otros compuestos potencialmente tóxicos. Tal contaminación es ciertamente posible y se registra en alguna medida en casi todas las minas similares. La generación de drenaje ácido es la más común de las consecuencias graves. Y por sobre todo, es el impacto que más cuesta remediar. En ciertos lugares de Grecia, España y Suecia se han documentado condiciones ácidas continuas que han permanecido cientos y, en algunos casos, miles de años.

La contaminación a largo plazo de la calidad del agua normalmente requiere la construcción y operación de una planta para tratamiento de agua, a veces a perpetuidad tras el cierre de la mina. El funcionamiento de una planta de este tipo puede costar entre decenas y cientos de millones de dólares estadounidenses. Complicando aún más el panorama, es probable que estos problemas de calidad de agua se tornen evidentes varios años después del cierre de la mina. En los Estados Unidos hay actualmente numerosos emplazamientos de minas con estos problemas de drenaje ácido, en su mayor parte se trata de emplazamientos donde el operador ha declarado la quiebra.

Debido a la falta de fondos públicos, los problemas permanecen sin resolver. 

También son factibles muchos otros impactos relativos a ruido, polvo, mayor tránsito, cambios socioeconómicos, además de impactos sobre la biota y aspectos generales sobre calidad de vida.

Los EIAs y otros estudios ambientales frecuentemente tienden a ser poco reveladores para al público por una serie de razones. En primer lugar, los estudios son conducidos casi siempre por empresas o individuos contratados, dirigidos y remunerados por las empresas mineras. La mayoría de estas empresas obtiene la mayor parte de sus ingresos de tales clientes y es comprensible que sean reacias a presentar resultados desagradables o controvertidos. Por ejemplo, cuando se analiza el sitio de Internet de Vector Engineering, es evidente que una gran parte de sus ingresos internacionales procede de la industria minera. Otra causa similar de desconfianza surge del hecho de que tales minas tienen un monitoreo propio. Las dependencias gubernamentales raramente recopilan y analizan sus propias muestras de manera rutinaria, aún en países muy desarrollados.

En segundo lugar, durante el período de preparación del EIA, la empresa operadora local en cuestión no dispone de fondos dado que la explotación minera aún no ha comenzado. Por consiguiente, prefieren minimizar todos los gastos, especialmente los que se refieren a esfuerzos ambientales. De esta manera no conocen realmente el detalle de las respuestas a los interrogantes básicos que preocupan al público. En cambio, ofrecen predicciones y promesas en lugar de costosos análisis y recopilación de datos.

ESQUEL, ARGENTINA - PREDICCIONES Y PROMESAS DE UN ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL DEFECTUOSO. Preparado por Dr. Robert Moran Para Greenpeace Argentina - Mineral Policy Center Marzo de 2003
6. Beneficios fiscales de la minería

INCENTIVOS FISCALES A LA EXPLORACIÓN Y  EXPLOTACIÓN MINERA               

“La ingeniería impositiva que a  neutralizado la carga tributaria de las mineras.”

 1- Doble Deducción de Gastos de Exploración (Ley Nº 24.196)

Pueden deducir el 100% del monto invertido en determinar la factibilidad de un proyecto del calculo del  Impuesto a las Ganancias (prospección, exploración, estudios especiales, planta pilotos, investigación). Y además lo deducen de la ley de Impuestos a las Ganancias.

 2- Devolución del IVA a la Exploración (Ley Nº 25.429)

Devolución de créditos fiscales de IVA (a los 12 meses)

 3- Estabilidad Fiscal y Cambiaria  (Ley Nº 24.196)

Estabilidad fiscal por 30 años. Las mineras no podrán ver afectada su carga tributaria o arancelaria, disminuir sus beneficios, ni ver modificado su régimen cambiario. (en el aspecto fiscal incluye los impuestos que gravan los intereses de prestamos en el exterior, pero quedan fuera el IVA y los reintegros a las exportaciones. Respecto al régimen cambiario se excluye la paridad cambiaria). En otros países estos beneficios no son GRATIS.

 4- Amortización Acelerada (ley Nº 24.196)

Maquinaria, construcciones, vehículos e infraestructura se amortizan en 3 años. Puede trasladar el quebranto de una amortización acelerada al próximo ejercicio fiscal, cuando no pueda ser utilizado en un 100%.

El quebranto puede ser trasladado indefinidamente hasta que la empresa genere ganancias que permitan utilizarlo.

 5-  Exenciones de Aranceles y Tasas Aduaneras ( Ley Inversiones Mineras -Resolución 112/2000)

No pagan derechos de importación o de todo otro gravamen, derecho o tasa de estadística por la importación de bienes de capital, equipos o insumos. 

 6- Deducción por Gastos de Conservación de Medio Ambiente (Ley Inversiones Mineras)

Estos gastos son deducibles hasta un 5% del monto total de los gastos de extracción y procesamiento.

7- Exención de Ganancias (Ley Inversiones Mineras)

Están exentas las utilidades derivadas del aporte de minas y derechos mineros para capitalizar  sociedades

 8- Regalías  (Ley de Inversiones Mineras- Ley 25.161- artículo 22 bis) 

El tope fijado en el país es del 3%. En Chubut es del 2% del valor de bocamina del mineral extraído.

 9- Exención del Impuesto a la Ganancia Mínima Presunta (Ley de Inversiones Mineras)

10 - Capitalización de los Avalúos de Reservas Mineras 

El avalúo de reservas mineras, podrá ser capitalizado hasta en un 50%. Esto no incide en el impuesto a las ganancias, sólo mejora la situación patrimonial para acceder a créditos. (Ley de Inversiones Mineras)

11 - Devolución Anticipada y Financiamiento de IVA

Devolución o financiamiento en importación o compra de bienes e inversiones de infraestructura.

Devolución del IVA dentro de 60 días. Los créditos fiscales de IVA pueden ser canjeados por un préstamo bancario del mismo monto. El Estado se hace cargo de los intereses hasta un 12 % anual. Y el crédito puede ser a 2, 4 o 6 años.

12 - Exención de Contribución sobre la Propiedad Minera

Léase: Propiedad Minera = productos, establecimiento, maquinaria, vehículos, etc.

Esto alcanza a todo impuesto o gravamen, presente o futuro, nacional, provincial o municipal

(Quedan excluidas: el canon minero, tasas de retribución de servicios e impuestos a los sellos por actuaciones judiciales).

13 - Gravámenes Provinciales y Municipales: En el acuerdo Federal Minero (Ley 24.228) Los estados Nacional y Provinciales acordaron eliminar todo gravamen y tasa municipal e impuesto a los sellos (exención a los Ingresos Brutos, sellos, etc.)

14 - Reembolsos por Puerto Patagónico 

Se establece un reembolso a las exportaciones realizadas por Comodoro Rivadavia del 5% (aumenta cuando más austral es la ubicación geográfica del puerto). (Ley 23.018 y su modificatoria Ley 24.490)

15 - Exención de Retenciones a las Exportaciones (otras actividades aportan entre un 10% y un 20%)

16 - Exención  del Impuesto al Cheque (decreto Nº 613/2001) Para el resto de las actividades la tasa es del 6 por mil. 

17 - Deducción del 100% del Impuesto a los Combustibles Líquidos 

(el que todos pagamos cuando cargamos nafta)

18 - Transferencia al exterior de capital y Ganancias en cualquier momento y sin pagar cargas o impuestos sobre dichas transferencias

19 - No deben liquidar divisas. Están autorizados a no ingresar al país el 100% de lo producido por sus exportaciones.

ALGUNOS DATOS DE INTERES

	Ganancias estimadas por año de explotación
	U$A     100.000.000

	* Regalías por año de explotación = 2%
	U$A         2.000.000

	Reembolso por puerto patagónico =  5%
	U$A         5.000.000 


* del valor de bocamina del mineral extraído



	Cantidad de toneladas de roca removida de la montaña por día
	42.000  toneladas / día

	Cantidad de toneladas de Cianuro de Sodio utilizado por día
	6 Toneladas / día

	Cantidad de volumen de agua por día
	El consumo estimado para una ciudad de 6000 habitantes


Referencia : Informe realizado por los Contadores Mónica Felipe y Alejandro Garzonio.

�  Asamblea de Vecinos Autoconvocados por el No a la Mina, Esquel, Comisión de Prensa y Difusión.


�  � HYPERLINK "http://www.imaexploration.com" �www.imaexploration.com�


� � HYPERLINK "http://www.meridiangold.com/property/Esquel.html" �http://www.meridiangold.com/property/Esquel.html�





� Trabajo realizado por Dra Silvia González y Lic. Marta Sahores, Universidad Nacional de la Patagonia, Departamento de Química – Sede Esquel


� Korte et. al.(2000) Ecotoxicology and Environmental Safety 46, 241-245


� EIA – Empresa VECTOR (2002)


� Gilman y Goodman (1994). Las bases farmacológicas de la terapéutica. Ed. Panamericana.


� Morán, Robert, (1998) Cyanide Uncertainties. MPC Issue Paper N°1.


� Korte et. al.(2000) Ecotoxicology and Environmental Safety 46, 241-245


� Morán, R. (2001) More Cyanide Uncertainties. MPC Issue Paper N°3.


� Bellini, M. (2001) Degradación microbiana de cianuros. Tesis de Maestría de la U.N. San Juan.


� Morán, R. (2001) More Cyanide Uncertainties. MPC Issue Paper N°3.


� Bellini, M. (2001) Degradación microbiana de cianuros. Tesis de Maestría de la U.N. San Juan


� EPA (U.S. Envinronmental Protection Agency) Technical Resource Document, Extraction and Beneficiation of Ores and Minerals, vol.2, GOLD, (1994).


� EPA (U.S. Envinronmental Protection Agency) Technical Resource Document, Extraction and Beneficiation of Ores and Minerals, vol.2, GOLD, (1994).


� Gilman y Goodman (1994). Las bases farmacológicas de la terapéutica. Ed. Panamericana.


� Gilman y Goodman (1994). Las bases farmacológicas de la terapéutica. Ed. Panamericana.


� Berlin-Declaration on Gold Mining Using Cyanide Proccess. Berlin (2000).


� EPA, Human Health and Environmental Damages from mining and Mineral Processing Wastes. (1998)


� Ley I-137 (1998) Estado de Montana.


� Diario Clarín, lunes 7 de Diciembre de 1998. CATAMARCA: FILTRACIONES EN LA ALUMBRERA CONTAMINAN LAS AGUAS Y DAÑAN L0S CULTIVOS.


� Diario Pregón, San Salvador de Jujuy, domingo 8 de diciembre de 2002 (pág. 6) CRISIS DE AGUA Y CONTAMINACIÓN.


� Entrevista a James Lyon, Centro de Política Minera, Washington, D.C.


� Reporte del Estado del Ambiente de la Columbia Británica, 1993, pp. 29-31
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