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Inversiones de Capital

[bookmark: _GoBack]Cayó la inversión global en capital de riesgo             durante el primer trimestre de 2020

Alcanzó los US$ 61.000 millones contra U$S 65.600 de 2019. Para el segundo trimestre del año se espera una nueva reducción debido al COVID-19.


Buenos Aires, 2 junio de 2020 / KPMG. El resumen global de la inversión de capital de riesgo del primer trimestre de 2020 muestra la "calma antes de la tormenta". Solo cinco mega acuerdos de más de mil millones de dólares lograron apuntalar el valor total de la inversión de capital de riesgo. En Latinoamérica, la inversión no escapó al declive.

La edición del Venture Pulse de KPMG Private Enterprise correspondiente al primer trimestre de 2020 observó una reducción de la inversión global en capital de riesgo que llegó a US$ 61 mil millones recaudados. Asimismo, se espera que la incertidumbre causada por la pandemia y la fuerte disminución del volumen de negocios en Asia tengan un efecto negativo en las cifras de los próximos trimestres, lo cual plantea interrogantes para todo el sector.

 Algunos de los principales puntos del informe son:

•  Cinco mega acuerdos masivos apuntalaron las cifras totales de inversión global en el primer trimestre de 2020.

•   La inversión global de capital de riesgo cayó de US$ 65.600 millones en el cuarto trimestre de 2019 a US$ 61.000 millones en el primer trimestre de 2020.

•   El volumen de acuerdos globales de capital de riesgo disminuyó un 27% en igual período.

•   La inversión de capital de riesgo en América aumentó un 5%, pasando de US$ 33,5 mil millones en el cuarto trimestre de 2019 a US$ 35,3 mil millones en el primer trimestre de 2020. Estados Unidos impulsó la mayor parte de esta inversión aportando US$ 34,2 mil millones.

•  En Latinoamérica y América del Sur la caída en la inversión en capital de riesgo también fue sensible. Brasil y México aportaron US$ 219 millones y US$ 27 millones respectivamente en el primer trimestre de 2020.

•  La inversión de capital de riesgo en Brasil también cayó más del 50% llegando a US$ 219 millones, mientras que el volumen de negocios en el país se desplomó de 64 acuerdos en el cuarto trimestre de 2019 a solo 19 en el primer trimestre de 2020.
• Latinoamérica sigue siendo un mercado atractivo para la inversión en capital de riesgo, particularmente en el espacio fintech, debido a la elevada proporción de población no bancarizada.

•  Se espera que el COVID-19 tenga un impacto significativo en la inversión de capital riesgo en el segundo trimestre de 2020.-
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Acerca de KPMG Internacional

KPMG es la red global de firmas de servicios profesionales que prestan servicios de auditoría impuestos y asesoría. Operamos en 147 países y territorios y tenemos más de 219.000 profesionales que trabajan alrededor del mundo. Las firmas miembro independientes de la red de KPMG estás afiliadas a KPMG International Cooperative (“KPMG International”), una entidad suiza. Cada firma miembro de KPMG es una entidad legal separada e independiente y cada una se describe a sí misma como tal.






	KPMG Argentina 

En Argentina somos un equipo multidisciplinario integrado por más de 1.250 profesionales que ofrecemos servicios de asesoría, impuestos y legales y auditoría. Contamos con oficinas en la Ciudad de Buenos Aires, Martínez,  Córdoba y Rosario, y representaciones comerciales en Mendoza, Salta y Tucumán que nos permiten consolidar nuestra posición en el mercado y fortalecer la presencia en los centros estratégicos del país. 
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