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· Se trata de equipos eléctricos contaminados con PCB. 
· Se encontraban acopiados en depósitos de manera segura en los aeropuertos de Ezeiza y Mar del Plata. 
· Se exportan a Europa para su disposición final en contenedores marítimos de las Naciones Unidas.
Buenos Aires, 24 de julio de 2020. En el día de hoy Aeropuertos Argentina 2000 realizó la inspección en el aeropuerto de Ezeiza de 40 toneladas de equipos contaminados con PCB (bifenilos policlorados, residuos peligrosos para el medio ambiente) para su exportación a Francia y disposición final en dicho país. Los equipos serán exportados a Europa a través de contenedores marítimos de las Naciones Unidas desde el Puerto de Buenos Aires. 
Los bifenilos policlorados son un componente que se encuentra en transformadores eléctricos cuyo uso está prohibido por ser un compuesto altamente cancerígeno y que estaba presente en algunos equipos que se utilizaban en los aeropuertos de Ezeiza y Mar del Plata hace años. Estas 40 toneladas de elementos contaminados con PCB tendrán su tratamiento y disposición final en la localidad de Saint Vulbas, en Lyon, Francia, según la Ley N.º 23.922 por la que se aprueba el Convenio de Basilea sobre el Control de los Movimientos Transfronterizos de los Desechos Peligrosos y su Eliminación. 
De esta forma, Aeropuertos Argentina 2000 cumple con la Ley N.° 25.670 para la gestión y eliminación de PCB, y obtuvo el Certificado Ambiental Anual para proceder a la eliminación de los mencionados equipos. Este trabajo demandó una inversión de 13 millones de pesos. Los equipos, a los cuales se les quitó la energía, fueron acopiados los últimos años de manera segura en depósitos de Ezeiza y Mar del Plata.
En los próximos meses se realizará una segunda etapa de eliminación de estos compuestos prevista para 2020, y de esta manera Aeropuertos Argentina 2000 será una compañía libre de PCB.
Estuvieron presentes en el acto de inspección funcionarios del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible de la Nación, del Organismo para el Desarrollo Sostenible de la provincia de Buenos Aires (OPDS), de la Prefectura Naval Argentina, Aduana y del Organismo Regulador del Sistema Nacional de Aeropuertos (ORSNA). Los procedimientos se hicieron bajo operativos de seguridad de PSA.
Estuvieron presentes en el acto de inspección funcionarios del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible de la Nación, del Organismo para el Desarrollo Sostenible de la provincia de Buenos Aires (OPDS), de la Prefectura Naval Argentina, Aduana y del Organismo Regulador del Sistema Nacional de Aeropuertos (ORSNA). 




Acerca de Aeropuertos Argentina 2000 
Aeropuertos Argentina 2000 nació en el año 1998 con el objetivo de desarrollar y operar terminales aéreas dentro del territorio argentino, constituyéndose en uno de los mayores operadores privados del mundo con 35 aeropuertos en operación. 
Hoy cuenta con más de 2.627 empleados que trabajan con el objetivo de asegurar la mayor calidad de servicios y cumplir con los más altos estándares internacionales de calidad y seguridad, los 365 días del año. 
En 2019, por sus aeropuertos pasaron 41.166.994 millones de pasajeros. En los últimos 20 años realizó obras de gran envergadura y modernización en los principales aeropuertos del país, incorporando tecnología de última generación en materia de seguridad y servicios.
Asimismo, contribuye con el desarrollo social, económico y cultural del país, convirtiéndose en un referente regional e internacional de la industria aeroportuaria. Su propósito es facilitar la conexión de personas, bienes y culturas para contribuir a un mundo mejor.
Aeropuertos Argentina 2000 es parte de Corporación América Airports, compañía que opera y administra 52 aeropuertos en 7 países: Argentina, Armenia, Brasil, Ecuador, Italia, Perú y Uruguay.
Más información en: www.aa2000.com.ar
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