


Cómo funcionan los “Digital Markets”, la solución digital para que la industria del vino acelere su llegada al mercado

La agencia de branding y diseño YG Branding & Design Experts, creó una solución digital para bodegas y destilerías que permite acortar los tiempos de lanzamiento y 
adelantar la pre-venta de las marcas.

Buenos Aires, septiembre 2020. Reconocida internacionalmente por el desarrollo de branding, consultoría e investigación y desarrollo de packaging,  YG Branding & Design Experts es una agencia de diseño y branding de origen argentino, que cuenta con oficinas en Argentina, Chile e Italia y clientes en más de 15 países del mundo. 

En respuesta a las nuevas necesidades de la industria del vino que apostó al canal e-commerce para recuperar las ventas, reformulando su modelo de negocios para adaptarse a la nueva normalidad, YG Branding & Design Experts desarrolló sus “Digital Markets”. Una solución digital que permite acortar los tiempos de llegada al mercado de las marcas agilizando los procesos de diseño y creatividad de las etiquetas de packaging.

Render Market es una tienda online con renders para packaging de vinos y bebidas que permite tener una vista 3D antes de imprimir las etiquetas. El proceso de renderizado permite crear digitalmente una imagen fotorrealista, sin necesidad de tener el producto físico y hacer una sesión fotográfica. El resultado es similar al de una foto, pero con posibilidades infinitas en la generación de tomas, escenarios y elementos, gracias a los recursos de post-producción. 
Esta solución digital permite que las empresas pueden adelantar el diseño de sus piezas o campañas publicitarias, e incluso, la pre venta de sus productos antes de su lanzamiento. 
Pensando en las necesidades tanto de grandes empresas o corporaciones como de pequeños emprendimientos YG Branding & Design Experts también desarrolló, Label Market, una tienda online en la que se pueden obtener etiquetas exclusivas en tiempo record y a bajo costo. 
Para conocer las tiendas te invitamos a ingresar a:  https://www.ygrendermarket.com/
https://www.ygrendermarket.com/labelmarket

Acerca de YG Branding &  Design Experts:
YG es una agencia de branding y diseño con headquarters en Argentina y presencia local en Milan (Italia), Barcelona (España), Santiago (Chile) y Panamá. Cuenta con una experiencia de más de una década, con clientes en más de 15 países para quienes han realizado desarrollos de marcas de vinos y destilados, entre otras bebidas, lo que la posiciona en un sitio que muy pocas agencias en el mundo ostentan. https://www.yg-d.com/es/

Contacto YG Branding & Design Experts
Valeria Hanna, Coordinadora de Marketing | Valeria@yg-d.com | + 54 (261) 348 2657 (int 106)
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