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Información de Prensa


Thomas Owsianski, presidente y CEO de Volkswagen Group Argentina, asumirá adicionalmente la vicepresidencia de Ventas y Marketing para la Región América del Sur  

· A partir del 1 de octubre de 2020, Thomas Owsianski, asumirá la vicepresidencia de Ventas y Marketing para la Región América del Sur, reportando al presidente y CEO de la Región América Latina y Volkswagen do Brasil, Pablo Di Si.
· Owsianski mantendrá su responsabilidad actual de presidente y CEO de Volkswagen Group Argentina, y continuará viviendo en Argentina.
· Para este nuevo cargo regional sucede a Stefan Mecha, quien ha sido asignado a una nueva posición dentro del Grupo Volkswagen.
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Thomas Owsianski es Licenciado en Economía y trabaja en Volkswagen Group desde 2012, cuando se incorporó a Skoda como responsable de Marketing. En 2014 se convirtió en director ejecutivo de Skoda siendo responsable de Ventas y Marketing en Shanghai, China. En 2016 se trasladó a Volkswagen do Brasil como vicepresidente de Ventas y Marketing para la Región Latinoamérica y, además, fue nombrado primer vicepresidente ejecutivo de la Región de América del Sur en 2017. En 2018 se trasladó a Beijing para convertirse en presidente de Audi China y desde septiembre de 2019 es presidente y CEO de Volkswagen Group Argentina.
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