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NUEVO INFORME SEÑALA IMPORTANTES OPORTUNIDADES PARA LAS CRIPTOMONEDAS EN AMÉRICA LATINA EN MEDIO DE LA CRISIS ECONÓMICA POR COVID-19

* Un 66% de los argentinos encuestados manifestó estar preocupado por la protección de sus ahorros, y considera que aún no sabe lo suficiente sobre estas monedas para utilizarlas

* Informe realizado por Sherlock Communications mapea el ecosistema, la regulación, la implementación y los actores clave de blockchain en 21 países latinoamericanos

* Una encuesta adicional de Toluna revela que más de las tres cuartas partes de los encuestados están interesados en invertir en criptomonedas como resultado de la crisis económica desencadenada por COVID-19

* Los encuestados citan el deseo de proteger sus activos de la inflación y la inestabilidad económica como el principal incentivo para invertir en criptomonedas


Diciembre de 2020 — Teniendo en cuenta que la pandemia de coronavirus no muestra signos de desaceleración en América Latina, un nuevo informe ha encontrado que la crisis podría representar un gran impulso para la inversión en criptomonedas en la región.

El informe, realizado por Sherlock Communications, destaca aspectos clave del ecosistema blockchain en 21 países latinoamericanos, incluida una encuesta exclusiva de Toluna con más de 2.200 personas en Argentina, Brasil, Colombia y México para comprender sus actitudes hacia las criptomonedas.

Cuando se les preguntó si estarían interesados ​​en la inversión en criptomonedas como resultado de la crisis económica provocada por COVID-19, entre el 31% y el 39% de los encuestados en los cuatro países encuestados respondieron que estarían "mucho más interesados", y entre el 35% y el 51% de los encuestados dijeron que estarían "un poco más interesados". La razón más comúnmente citada para invertir fue “proteger los activos de la inflación y la estabilidad económica”.  

El 71% de los argentinos encuestados dijeron que están interesados en las criptomonedas. Argentina es el país más preocupado por sus ahorros (un 66% así lo considera), También el 65% de los encuestados del país respondió que prefiere no revelar el monto de sus transacciones. 

La incertidumbre y la falta de confianza parecen ser los principales obstáculos para la inversión en criptomonedas en la región. La mayoría de los encuestados en todos los países dijeron que no usan criptomonedas actualmente porque "no saben lo suficiente al respecto". Cuando se les preguntó qué les daría confianza para invertir en criptomonedas, las respuestas más comunes fueron “tener plataformas más confiables para comerciar” y “leer y comprender más sobre ellas”.

Los latinoamericanos tienen esperanzas sobre el futuro de las criptomonedas en la región, pero afirman que queda mucho por hacer en comparación con otras regiones del mundo. Cuando se les preguntó cómo ven el estado de las criptomonedas en sus respectivos países, la mayoría respondió que "estamos muy atrasados ​​en comparación con otros países" (particularmente en Argentina, con el 50% de los encuestados eligiendo esta respuesta), pero la segunda respuesta más común fue “estamos avanzando” (particularmente en Brasil y Colombia, con 28%). La mayoría de los encuestados (43% - 51%) están de acuerdo en que las criptomonedas eventualmente facilitarán el intercambio de dinero internacionalmente, y algunos (32% - 46%) inclinan la innovación para reemplazar las monedas locales a tiempo. Los argentinos también consideran que el uso de las criptomonedas protegerá sus inversiones y dinero de las crisis económicas locales (un 46% opina de esta manera). 

“Estos resultados son alentadores para las criptomonedas y las aplicaciones basadas en blockchain que buscan lanzarse en América Latina, y para los latinoamericanos que están sintiendo los efectos de la actual crisis económica. Falta de confianza en los gobiernos, inestabilidad económica, inflación, deseo de transparencia. Millones de personas no bancarizadas o económicamente desatendidas. Nombra el problema que blockchain intenta resolver: lo tenemos aquí. Esos son problemas reales para los latinoamericanos. Por eso estamos tan abiertos a nuevas posibilidades. Pero la educación es clave para fomentar la adopción”, dijo Luiz Hadad, líder de Community Building en Cambiatus y uno de los consultores de blockchain líderes en América Latina.

“Con el tipo correcto de campaña de comunicación, que educa, informa y responde sobre las complejidades percibidas y los riesgos involucrados, el cielo es el límite para la adopción de proyectos de blockchain y la inversión en criptomonedas en la región”, agrega Patrick O'neill, socio gerente en Sherlock Communications.

Otros hallazgos clave:

· Los encuestados en Colombia demostraron el mayor interés en la inversión en criptomonedas (51% "un poco más interesados" y 31% "mucho más interesados"), mientras que los encuestados en Argentina demostraron el menor (35% "un poco más interesados" y 36% "mucho más interesados”) entre los datos recogidos en los cuatro países encuestados.
· El 71% de los argentinos encuestados expresan que están interesados en invertir en criptomonedas como resultado de las crisis económicas, Colombia lidera el interés en un 82%, en tanto Brasil y México los siguen con porcentajes similares. 
· Bitcoin fue, con altos porcentajes, la criptomoneda más conocida en la región con un reconocimiento del 86% al 92%. Ethereum fue el segundo nombre más citado, con solo un reconocimiento del 26% al 29% según el país.
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Acerca de Sherlock Communications

Sherlock Communications (www.sherlockcomms.com) es una agencia latinoamericana de relaciones públicas y marketing digital ganadora de múltiples premios. Con sede en São Paulo, la empresa también cuenta con oficinas en Lima, Bogotá, Santiago, Ciudad de México, Buenos Aires, San José, Ciudad de Panamá y Ciudad de Guatemala. Con un equipo multidisciplinario totalmente bilingüe, nuestra misión es ayudar a las empresas a cerrar la brecha comercial y cultural entre los mercados latinoamericanos y extranjeros.

La agencia ha ganado y fue altamente recomendada por más de 55 premios globales en los últimos dos años, incluyendo Mejor Agencia en LATAM y Mejor Campaña en LATAM para los PRWeek Global Awards. Sherlock Communications también fue nombrada por el Creative Index 2019 de The Holmes Report como la segunda agencia más creativa del mundo y la más creativa de América Latina.
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