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El poder de la mujer en la empresa familiar

Un informe realizado por KPMG Internacional, en colaboración con el Consorcio Global del Proyecto STEP, analiza los cambios que están impactando sobre el rol de la mujer en las empresas familiares.

Buenos Aires, 16 de marzo de 2021. KPMG Private Enterprise, en colaboración con el Consorcio Global del Proyecto STEP (Successful Transgenerational Entrepreneurship Practices), realizó el estudio titulado “El poder de la mujer en la empresa familiar: un cambio generacional en el propósito y la influencia 2020”. El trabajo internacional, basado en 33 entrevistas efectuadas a líderes de empresas familiares, destaca las principales ideas que están modificando el rol de las mujeres en las empresas familiares, el valor que aportan, las diversas formas de influencia que pueden tener en estas empresas, y las ventajas competitivas únicas que pueden ofrecer.

“En la actualidad, el 18% de los líderes de empresas familiares en todo el mundo son mujeres. No obstante, para responder a la creciente demanda sobre la escasa participación de la mujer en los puestos de dirección, los países del mundo y de nuestra región están comenzando a aplicar nuevas normas y fomentando cambios culturales que promueven el rol de la mujer en este sentido”, comentó Jubran Coelho, socio líder de Private Enterprise de KPMG en América del Sur.


Principales puntos del trabajo son:

· Emergiendo de las sombras: El aumento del número de mujeres en la fuerza de trabajo ha sido uno de los cambios más significativos en las economías de todo el mundo en los últimos 40 años.

· El “CEO oculto”: Las mujeres en los negocios familiares a menudo juegan un papel oculto, pero importante, como "jefa emocional" (Chief Emotional Officer). Las características tradicionales de las mujeres, como la lealtad, la preocupación, la sensibilidad a las necesidades de los demás, y la solución de problemas y conflictos, reflejan un estilo de liderazgo holístico, tanto para las mujeres como para los hombres, y un enfoque constructivo para cualquier negocio. 

· Cómo las mujeres están redefiniendo el "trabajo para mujeres”: Se presentan a mujeres líderes de empresas familiares que son fundadoras y directoras de empresas en industrias que históricamente se considerarían "trabajo para hombres": procesamiento de acero y chatarra, fabricación de cemento y producción de productos de ferretería. 

· El impacto del cambio social en el liderazgo de las empresas familiares: Se refiere a las nuevas normas nacionales y culturales que promueven el rol de la mujer en la empresa familiar. Por ejemplo, en los últimos 20 años, la visibilidad de las mujeres en las empresas familiares venezolanas ha sido influenciada favorablemente por su mayor participación en el mercado laboral. 

· Una nueva perspectiva sobre el liderazgo de la empresa familiar: Mujeres y hombres están fortaleciendo sus empresas familiares al aceptar sus diferencias y ampliar su reserva de talentos. -





Link para acceder al informe completo:
https://home.kpmg/content/dam/kpmg/co/sac/pdf/2021/02/el-poder-de-la-mujer-en-la-empresa-familiar.pdf
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	Acerca de KPMG Internacional

KPMG es una organización global de firmas de servicios profesionales independientes que brindan servicios de auditoría, impuestos y asesoría. Operamos en 146 países y jurisdicciones y contamos con 227.000 personas trabajando en firmas miembro en todo el mundo. Cada firma de KPMG es una entidad legalmente distinta y separada y se describe a sí misma como tal. KPMG International Limited es una entidad privada inglesa limitada por garantía. KPMG International Limited no brinda servicios a los clientes.




	Acerca de KPMG Argentina 

En Argentina somos un equipo multidisciplinario integrado por más de 1.250 profesionales que ofrecemos servicios de asesoría, impuestos y legales y auditoría. Contamos con oficinas en la Ciudad de Buenos Aires, Córdoba y Rosario, y representaciones comerciales en Mendoza y Tucumán que nos permiten consolidar nuestra posición en el mercado y fortalecer la presencia en los centros estratégicos del país. 
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