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Volkswagen anuncia el inicio de la preventa de Taos

	· El nuevo SUV de la marca comenzará su preventa el jueves 27 de mayo
· Las unidades contarán con beneficios exclusivos
· Taos llega para completar la ofensiva SUV de Volkswagen en la región



Volkswagen Argentina iniciará la preventa de Taos el próximo jueves 27 de mayo a las 17 h. El nuevo SUV de la marca se presentará con beneficios exclusivos para los clientes que accedan a la compra de las primeras unidades. 

[bookmark: _GoBack]“Estamos convencidos de que la preventa de nuestro flamante SUV será un éxito. Taos es un vehículo de fabricación local, con los más altos estándares en términos de calidad, tecnología y seguridad, y será lanzado al mercado con condiciones especiales que resultarán sumamente atractivas para los usuarios”, destacó Martín Massimino, Director Comercial del Grupo VW Argentina.

Thomas Owsianski, Presidente y CEO del Grupo VW Argentina, destacó: “La inversión de 650 millones de dólares para modernizar nuestra planta y fabricar un producto innovador confirmó, una vez más, la confianza y el compromiso de Volkswagen en Argentina. Hoy nos llena de orgullo ver que esa inversión y ese trabajo, incansable a pesar de las dificultades particulares que atravesamos, está dando sus frutos”. Además, agregó que “a todos los que formamos parte de VW nos emociona saber que Taos, el primer SUV que se produce en el país y que será exportado a todo el continente, está muy próximo a verse por las calles de nuestra región”. 

Toda los detalles vinculados con la preventa se oficializarán el jueves 27 de mayo, a través del sitio www.volkswagen.com.ar.
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