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General Motors e YPF renuevan su alianza hasta 2023

Buenos Aires, 17 de junio de 2021.- GM e YPF firmaron un convenio que extiende su alianza estratégica que data desde 2005. Mediante una firma realizada vía streaming entre el presidente de YPF, Pablo González, y el presidente de General Motors Sudamérica, Carlos Zarlenga, ambas compañías extendieron hasta el 2023 esta alianza. También participaron de la reunión Sergio Affronti, CEO de YPF, Mauricio Martin, vicepresidente de Donwstream, Leandro Caruso, CMO de YPF y Federico Ovejero, Vicepresidente de GM Argentina, Paraguay y Uruguay.

YPF será proveedora de los combustibles YPF INFINIA y lubricantes ACDELCO tanto para el primer llenado de todos los 0km que produce y comercializa la automotriz mediante su marca Chevrolet en la Argentina, como así también para la atención de todos los clientes Chevrolet en el Servicio de Post Venta. 

Este acuerdo incluye a los Chevrolet Cruze que participan en la categoría del STC2000 con el Equipo Chevrolet-YPF. El Cruze se fabrica en el Complejo Automotor de General Motors en Alvear, Santa Fe y lidera el ranking en satisfacción de los clientes de Argentina medido por AutoAdvisor©”1.

Carlos Zarlenga, presidente de GM Sudamérica, manifestó su satisfacción por ampliar nuevamente este convenio tan importante para ambas partes ya que “potencia el beneficio que brindamos a nuestros clientes con productos de altísima calidad desde el momento que retiran sus vehículos del concesionario hasta cuando regresa al concesionario para el mantenimiento del vehículo”.

En tanto Pablo González, presidente de YPF, señaló que “esta alianza que renovamos con General Motors es una muestra de la confianza que logramos con nuestros clientes que nos permite generar alianzas de largo plazo como lo representa este acuerdo que comenzó en el año 2005 y seguimos renovando y ampliando con nuevos productos y servicios de la más alta calidad”.

###
Acerca de YPF
YPF es la principal empresa de energía de la Argentina. Abastece a distintos segmentos del mercado con productos de calidad: gas natural, electricidad, combustibles, insumos petroquímicos, lubricantes y productos para el agro, entre otros. Posee más de 1600 estaciones de servicios que le permiten alcanzar todos los puntos del país. 
www.ypf.com 

Acerca de General Motors
General Motors (NYSE:GM) es una empresa mundial centrada en promover un futuro totalmente eléctrico que sea inclusivo y accesible para todos. En el centro de esta estrategia se encuentra la plataforma de baterías Ultium, que impulsa todo tipo de vehículos, desde los de gran consumo hasta los de alto rendimiento. General Motors, sus subsidiarias y empresas conjuntas comercializan vehículos bajo las marcas Chevrolet, Buick, GMC, Cadillac, Holden, Baojun y Wuling. Más información acerca de la compañía y de sus subsidiarias, incluso OnStar, líder mundial en seguridad y protección de vehículos, se encuentra disponible en http://www.gm.com
 
Acerca de ACDelco
ACDelco es una marca de GM exclusiva de autopartes, fluidos y lubricantes para Chevrolet, Buick, GMC y Cadillac, además de ser proveedora de autopartes premium para el mercado de repuestos de la mayoría de los demás modelos y fabricantes. Con más de un siglo de historia y más de 90,000 autopartes, ACDelco es la opción preferida de los técnicos profesionales y de quienes aman arreglar sus propios vehículos en todo el mundo.



Nota para el editor: 
[bookmark: _uzrrhxbh6rvi]1 AutoAdvisor© es una plataforma de información y servicios del mercado automotor de Argentina cuyo ranking refleja el grado de satisfacción de los usuarios o consumidores de automóviles particulares de todo tipo y segmentos, a través de un sistema de calificación establecido a partir de encuestas individuales, para generar un puntaje autónomo, objetivo y transversal a todas las marcas y modelos.
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