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“Encuesta de informes de sustentabilidad” de KPMG

Importantes avances en los reportes de 
sustentabilidad entre las empresas de tecnología

Se analizaron los reportes de sustentabilidad de 5.200 empresas en 52 países y jurisdicciones, de las cuales a 311 fueron del sector tecnológico. Por América del Sur participaron compañías de Argentina, Brasil, Colombia, Ecuador y Perú. 


Buenos Aires 22 de junio de 2021/ KPMG. Actualmente, el 83% de las empresas tecnológicas hacen reportes sobre sustentabilidad, lo que demuestra la comprensión de que los temas asociados a lo Medioambiental, Social y Gobernanza (ESG), impactan no sólo en la percepción del valor corporativo sino también en su desempeño financiero.

[bookmark: _Hlk70666647]En la 11ª edición de la “Encuesta de informes de sustentabilidad” de KPMG, participaron en total 5.200 empresas en 52 países y jurisdicciones, de las cuales a 311 empresas fueron del sector tecnológico las que destacaron el crecimiento del sector en materia de adhesión a este tipo de reportes, en tanto que ofrece a los líderes de las empresas tecnológicas, las juntas directivas y a los profesionales en sustentabilidad, el soporte para desarrollar informes propios. 
  
Elaborada a partir de los reportes de sustentabilidad de las empresas tecnológicas, la encuesta sirve además como guía para los inversionistas, administradores de activos y agencias de calificación, que ahora ponderan la información de ESG en la evaluación del desempeño y los riesgos corporativos.

Entre los resultados del informe global y regional se destacan:

· La mitad de las empresas tecnológicas reconocen el riesgo del cambio climático en sus reportes financieros. Si bien este promedio es mayor que el promedio general de las industrias (39%), todavía es inferior a la marca establecida por las 250 mayores empresas del mundo (56%).

· Una de cada cuatro empresas del sector está adecuada a las recomendaciones TCFD (Grupo de Trabajo sobre Divulgaciones Financieras Relacionadas al Clima / Task Force on Climate-related Financial Disclosures).



· La mayoría tienen objetivos de carbono establecidos.

· Solo el 44% de las firmas tecnológicas consultadas vinculan sus objetivos de reducción de carbono a las metas climáticas globales, siguiendo la media general de la industria (55%).

· La encuesta identifica un progreso moderado hacia las metas de descarbonización.

· Se identifica, además, que el sector tiene la oportunidad de mejorar o equilibrar los SDGs en sus informes.

· Solo el 9% reconocen la pérdida de biodiversidad como un riesgo en sus reportes.

· Gracias al “Grupo de Trabajo sobre Divulgaciones Financieras Relacionadas al Clima” (TCFD), el número de empresas que reconocen el riesgo de cambio climático en sus informes financieros ha aumentado desde la última encuesta de KPMG en 2017.


Según Luis Motta, socio líder de Tecnología, Medios y Telecomunicaciones de KPMG en América del Sur, “es importante destacar la complejidad de las metodologías y enfoques para la elaboración de informes de este tipo. Una empresa puede tardar años en publicar información sólida en materia de riesgo climático y sustentabilidad. En este sentido, la encuesta es un soporte importante para aquellos que tienen la responsabilidad de evaluar y preparar sus propios reportes de sustentabilidad”.

[bookmark: _Hlk75247693]Por su parte, Vivian Monti, socia líder de Tecnología, Medios y Telecomunicaciones de KPMG Argentina afirma que “El aumento de los informes de sostenibilidad se ha impulsado no sólo por nuevas leyes y reglamentos, sino también por una comprensión cada vez mayor de la importancia que tienen los asuntos socioambientales en las finanzas y el valor corporativo de las compañías. Aquellas que no lo adopten se encontrarán fuera de sintonía” 

Por último, para Romina Bracco, socia líder de Sostenibilidad de KPMG Argentina, “una de las industrias de mayor crecimiento durante la pandemia ha sido la Tecnológicas, apalancadas en los cambios en los gustos de los consumidores y en su estilo de vida, por ello la emisión de informes de sustentabilidad permite a estas empresas reforzar el mensaje de alineación y compromiso con la sociedad, medioambiente y gobierno corporativo. La adopción temprana de este tipo de acciones permite posicionar a la empresa y comunicar su valor generado, y es cuestión de tiempo para que la emisión de estos reportes sea la única opción para seguir compitiendo en el mercado.”

Conclusiones

La encuesta trae algunas conclusiones y recomendaciones estratégicas para las empresas de tecnología:

· El cuerpo normativo y de políticas se está inclinando hacia la obligatoriedad en materia de divulgación de riesgos y metas de “emisión cero” para 2050. Las empresas de tecnología que aún no han iniciado este proceso deben comenzar sin más demora.

· La presentación de informes debe estar alineada y mantenerse al día con el desarrollo del propio negocio, teniendo en cuenta el marco del TCFD. 

· La implementación de las recomendaciones del TCFD requiere compromiso genuino y continuo del liderazgo, así como recursos suficientes. 

· Temas de índole social como el trabajo infantil, el trabajo forzoso, la inclusión, la diversidad, la igualdad, salario justo, y el bienestar de los empleados, entre otros, pronto asumirán una relevancia financiera similar al riesgo de cambio climático. Las empresas deben comenzar a prepararse para informar oportunamente sobre estas métricas.

· Las empresas tecnológicas deben entender cómo están contribuyendo a la pérdida de la biodiversidad y sus riesgos para poder informar acerca de estos temas en un futuro próximo. 


Para acceder al informe completo La versión completa se puede acceder en el enlace:
“Survey of Sustainability reporting at tech companies”
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	Acerca de la investigación:

En la edición número 11 de la “Encuesta de informes de sustentabilidad” de KPMG, los profesionales de KPMG revisaron los reportes de sustentabilidad de 5.200 empresas en 52 países y jurisdicciones, convirtiéndola en la encuesta más completa de la serie desde su lanzamiento en 1993. Por América del Sur, participaron 500 empresas de 5 países: Argentina, Brasil, Colombia, Ecuador y Perú. Se analizaron miles de reportes corporativos y sitios web publicados entre el 1 de julio de 2019 y el 30 de junio de 2020. Las conclusiones de la encuesta se basan únicamente en el análisis de la información pública disponible.

Las clasificaciones del sector están alineadas con el Industry Classification Benchmark (ICB por las siglas en inglés), un estándar utilizado y globalizado para la categorización y comparación de las empresas por industria y por sector. El estudio de esta edición incluyó a 311 empresas del sector tecnológico. 

Además de las estadísticas específicas del sector tecnológico, este reporte trata las estadísticas globales para las otras dos muestras de la investigación: el "N100" y el "G250":

- El N100 se refiere a la muestra mundial de 5.200 empresas. Comprende las 100 principales empresas por ingresos en cada uno de los 52 países y jurisdicciones investigados en este estudio. Estas estadísticas brindan un resumen amplio de los reportes de sustentabilidad alrededor del mundo.

- El G250 se refiere a las 250 empresas con mayores por ingresos, según se define en la clasificación de Fortune 500 de 2019. Las grandes empresas globales suelen ser líderes en los reportes de sustentabilidad y su actividad a menudo predice las tendencias que son posteriormente adoptadas más ampliamente.




	[bookmark: _Hlk74123549]Acerca de KPMG Internacional

KPMG es una organización global de firmas de servicios profesionales independientes que brindan servicios de auditoría, impuestos y asesoría. Operamos en 146 países y jurisdicciones y contamos con 227.000 personas trabajando en firmas miembro en todo el mundo. Cada firma de KPMG es una entidad legalmente distinta y separada y se describe a sí misma como tal. KPMG International Limited es una entidad privada inglesa limitada por garantía. KPMG International Limited no brinda servicios a los clientes.




	Acerca de KPMG Argentina 

En Argentina somos un equipo multidisciplinario integrado por más de 1.250 profesionales que ofrecemos servicios de asesoría, impuestos y legales y auditoría. Contamos con oficinas en la Ciudad de Buenos Aires, Córdoba y Rosario, y representaciones comerciales en Mendoza y Tucumán que nos permiten consolidar nuestra posición en el mercado y fortalecer la presencia en los centros estratégicos del país. 
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