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Mejorar prácticas en el sector público y privado                                     


Foro virtual de ética y transparencia 
organizado por AmCham


Se realizará el próximo miércoles 14 de julio y contará con la participación de destacados representantes empresarios y también de Félix Crous, titular de la Oficina Anticorrupción de la Nación; Marco Lavagna, director del INDEC; Armando Andrue, ex integrante del Tribunal Superior de Justicia de Córdoba y presidente de Tribunal de Ética Judicial de Córdoba; y Graciela Camaño, Diputada Nacional y miembro del Consejo de la Magistratura.

Buenos Aires, 5 de julio de 2021. El próximo miércoles 14 de julio la Cámara de Comercio de Estados Unidos en la Argentina (AmCham) realizará el tercer foro virtual del año “AmCham Ethics & Transparency Forum” junto con el Instituto de Ética y Transparencia AmCham Ethics & Transparency Forum, cuyo presidente es Néstor García, CEO de KPMG Argentina, y la vicepresidenta Gabriela Renaudo, Group Country Manager de VISA. 

La jornada contará con más de 20 speakers y en la misma se desarrollarán temas relacionados a las buenas prácticas en la materia ética y transparencia, tanto desde la óptica del sector público como del privado. El objetivo de este encuentro será abordar de manera conjunta y desde múltiples ángulos, los principales desafíos e iniciativas propuestas para alcanzar mayor previsibilidad y credibilidad, así como una cultura de ética y de confianza pública.

“Es mi convicción que una cultura ética no puede construirse a través del esfuerzo puntual de algunos sino, por el contrario, requiere del trabajo diario de todos. No necesitamos tener una visión única o excluyente, sino más bien un objetivo común que nos permita trabajar en una dinámica de complementariedad a lo largo del tiempo, que lo salven de convertirse en un juego de suma cero. Hoy más que nunca debemos trabajar juntos tanto el sector público como el privado. Y es responsabilidad de cada actor contribuir a una sociedad más justa y transparente en la que se respeten las instituciones y se trabaje conforme a prácticas responsables de negocios que garanticen la sustentabilidad de todo el sistema”, afirmó Néstor García. 

Por su parte, Gabriela Renaudo cree que “es nuestra responsabilidad como líderes y miembros de esta sociedad, liderar con integridad, promoviendo prácticas comerciales éticas y transparentes, y trabajar de manera responsable para generar credibilidad y confianza. La mejor manera como país, como sociedad, como empresas de generar y mantener esa credibilidad es tener una cultura ética sólida, de integridad y de cumplimiento de las reglas, donde todos y cada uno de nosotros pongamos la ética y la integridad en acción en todo los que hacemos, todos los días.”

[bookmark: _Hlk75950374]El primer bloque del evento estará a cargo de Delia Ferreira, miembro del consejo asesor del Instituto de Ética y Transparencia de AmCham Argentina quién se referirá a un panorama general sobre ética y transparencia en la Argentina. Además, participarán Félix Crous, titular de la Oficina Anticorrupción de la Nación; Marco Lavagna, director del Instituto Nacional de Estadísticas y Censos (INDEC); Armando Andrue, ex integrante del Tribunal Superior de Justicia de Córdoba y presidente de Tribunal de Ética Judicial de Córdoba; y Graciela Camaño, Diputada Nacional y miembro del Consejo de la Magistratura.

Asimismo, intervendrán Alain Casanovas, Socio responsable de servicios de Compliance de KPMG España; Ana López Espinar, Socia líder de Forensic Services de KPMG Argentina; Federico Elewaut, Chief Executive Officer Citibank; Fernando García Cozzi, Managing Director de Cargill; Giselle Malagrino, Directora de Asuntos Institucionales de ManpowerGroup Argentina; Guillermo Grela, Director de Legales & Asuntos Gubernamentales para América Hispana de Natura &Co; Hernán Cao, Legal & Compliance Director Latam South de Bristol Myers Squibb; Laura Toustau, Compliance Director de Citibank; Lorice Scalise, General Manager de Roche; Mariana Idrogo, Senior Managing Director de G5 Integritas. ; Ramiro Cabrero, Global Compliance Leader de Baker Hughes; Wifredo Ferrer, Partner, Holland & Night - Former US Attorney for the Southern District of Florid; y Hugo Alconada Mon, Prosecretario de Redacción del diario La Nación.-


[bookmark: _Hlk76375285]Link de inscripción

https://forums.amcham.com.ar/ethics/inscripcion/?utm_source=connect&utm_medium=banner&utm_campaign=ethics_forum
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	Acerca de KPMG Internacional

KPMG es una organización global de firmas de servicios profesionales independientes que brindan servicios de auditoría, impuestos y asesoría. Operamos en 146 países y jurisdicciones y contamos con 227.000 personas trabajando en firmas miembro en todo el mundo. Cada firma de KPMG es una entidad legalmente distinta y separada y se describe a sí misma como tal. KPMG International Limited es una entidad privada inglesa limitada por garantía. KPMG International Limited no brinda servicios a los clientes.





	Acerca de KPMG Argentina 

En Argentina somos un equipo multidisciplinario integrado por más de 1.250 profesionales que ofrecemos servicios de asesoría, impuestos y legales y auditoría. Contamos con oficinas en la Ciudad de Buenos Aires, Córdoba y Rosario, y representaciones comerciales en Mendoza y Tucumán que nos permiten consolidar nuestra posición en el mercado y fortalecer la presencia en los centros estratégicos del país. 
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